Exercícios de EDI – Por Laplace / Sistemas - Prof. Milton

Além das Equações da Segunda lista (Ord. Superior / Linear):
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Resolva as seguintes Equações Diferenciais:

	1)
	y’ – y = 0
	
	2)
	y’ – y = 3 e x
	
	3)
	f’’ ( 4 f = 0
	
	4)
	g’ – g  = 2t – t²


	Além dos Problemas da Segunda lista (Ord. Superior / Linear):
	4
	10


Resolva os seguintes Problemas:

	1)
	F’’ + F’ = 3x² - x ,       F’(0) = 0


	2)
	y’’ + 9y = 0,        y’(0) = 2 ,            y(0) = 0


	3)
	f ’’ – 5 f’ + 6 f = e 2x ,        f(0) = 2 


	4) 
	2 z’’ + 10 z + 4 z’ = 0,   z(0) = 2,  z’(0) = - 4 


	5) 
	g’’ + 2 g’ + g = 0,     g(0) = 1,    g’(0) = -2


	6) 
	y’’ – 3 y’ + 2  y = 4t + e 3t, y(0) = 1,   y’(0) = -1 


	7) 
	(D² - 4)f = e xsen 3x,   f(0) = 2 


	8)
	Um corpo à temperatura de 400ºC é colocado à temperatura ambiente de 20ºC. 

A temperatura T do corpo varia segundo T’ + (T – 20)/3 = 0. 

Calcule T(t) e faça o seu gráfico.


e os Seguintes Sistemas:

	1)
	2z’ + y’ – 4 z – y = et   , y(0) = 3

z’ + 3z + y = 0             , z(0) = -2


	2)
	Dx + (D + 1) y = 1

(D + 2)x – (D – 1 )z = 1

 (D + 1)y + (D + 2)z = 0


	3)
	(D² - 1 )F = - G

(D² - 1 )G = - F


	4)
	Faça o gráfico de f(t) e de g(t), (com t entre 0 e 1),  se 
	f' = 2t - fg 

g' = t2 + f - 2g
	e
	f(0) = 1

g(0) = 1/2


	5)
	A população P (quantidade de seres) de certa espécie e a quantidade Q de predadores variam com t (meses) segundo as equações: P' = (.P/Q  e   Q' = (.PQ, com ( = 0,2 e ( = 10 – 5 . 
Encontre P(t) e Q(t) nos casos em que P(0) = 500  e Q(0) = 100.


	6)
	u’ = 2u + 2v

v’ =  u  + 3v


	7)
	f ’ – 2g’ = 2f – 7g – h 

f ’ = 2f + g + 3h

g’ – h’ = 4f – 6g + 2h 
	8)
	U’ = U – 3V – 2W

V’ = – U – V – 2W

W’ = 3U + 3V + 6W


	9)
	y’’ – 3y’ + 2z =0

4z’ + 3y = 5z 


